



CREȘTE-ȚI AFACEREA CU AJUTORUL TEHNOLOGIILOR INOVAȚIONALE! PARTICIPĂ LA PROGRAMUL DIGITAL UPGRADE CAHUL

Reprezentanții tuturor întreprinderilor mici și mijlocii din regiunea Cahul (raioanele Cahul, Cantemir, Leova și Taraclia) au acum posibilitatea să participe la programul de formare Digital Upgrade. În cadrul cursurilor, aceștia vor putea afla mai multe despre tehnicile de promovare online, dar și despre implementarea în afaceri a soluțiilor digitale și a instrumentelor de marketing.

Scopul inițiativei este de a informa și instrui antreprenorii, astfel încât, la finalul cursului, să înțeleagă mecanismele care stau la baza creșterii unei afaceri de succes în mediul online și să poată elabora strategia de transformare digitală a afacerii.

Pe parcursul a trei luni, reprezentanții IMM-urilor din regiune vor beneficia de expertiză și instruire din partea profesioniștilor, urmând a fi studiate mai multe domenii.

Bazele marketing-ului digital – în cadrul acestui curs veți studia cum vă puteți face cunoscută afacerea în mediul online, cum o promovați pe diferite platforme, dar și cum planificați strategiile de prezență online.

Identificarea partenerilor online – veți afla totul despre rețelele internaționale, platforme B2B, beneficiile unui marketplace în calitate de instrument și piață de desfacere.

Siguranța online a companiei – aici veți studia procesele tehnice care stau în spatele unei afaceri, mentenanța și remedierea problemelor tehnice.

Comerțului electronic și de menținere a unui magazin online – veți descoperi platformele care permit adaptarea unui site conform necesităților afacerii dumneavoastră.

Automatizarea proceselor – automatizarea evidenței contabile, a proceselor de lucru cu clienții, a celor de depozitare, etc.

Operațiuni financiare și integrarea sistemelor de plăți digitale – sistemele de achitare online existente în Republica Moldova, cum pot fi integrate cu succes, cine sunt prestatorii și cum pot fi puse în aplicare soluțiile de integrare a sistemelor de plăți electronice.

Programul Digital Upgrade este realizat în cadrul proiectului EU4Moldova: Startup City Cahul Cursurile cu suportul financiar al Uniunii Europene în parteneriat cu Suedia și Implementat de ATIC.

Pentru înregistrare, doritorii pot transmite candidaturile până pe 21 octombrie, completând formularul pe adresa: https://startupcitycahul.md/program_digital_upgrade_cahul/